

Лаборатория для режиссеров

В течение недели хозяевами Иркутского Дома актера были руководители народных театров области. Здесь проходили занятия организованной для них Всероссийским театральным обществом творческой режиссерской лаборатории. Уроки по мастерству актера, режиссуре и сценической речи вели доцент Московского театрального училища имени Щукина А. Буров и преподаватель Н. Малышева.

Участники лаборатории побывали в Иркутском театральном училище и познакомились с творческими работами учащихся второго и третьего курсов: «Правда хорошо, а счастье лучше», «Трехгрошовая опера», отрывками из пьес Горького.

Народный ТЮЗ Ангарского Дворца пионеров представил на суд коллег спектакль «Сто фантазий» (по стихам Ю. Морниц), а народный театр Иркутского мединститута показал спектакль «Суд памяти» (по поэме Е. Исаева).

Заключительное занятие нынешнего лабораторного цикла состоится осенью в Братске, на базе народного театра «Трубадур» Дворца культуры «Лесохимик».

Л. КУПРИН.

Иркутско-Сибирский центр
Лаборатория режиссуры
г. Иркутск

30 ИЮН 1984